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Dear Ms. Hartell:

The New Mexico Environment Department (NMED) has reviewed Holloman Air Force Base’s (the
Permittee’s) March 2006 Response to NMED’s January 17, 2006 Notice of Deficiency (NOD) for
the Supplemental RCRA Facility Investigation Work Plan for Solid Waste Management Units 101, ..
104, 105, 108, 109, 113B, 115, 116, 165, 177, 179 and 181 for technical completeness.

NMED hereby approves the work plan for implementation. However, the following comments must
be addressed during implementation of the proposed work.

1. NOD Response to Comment #10A, 1% Sentence

This sentence states that “Groundwater at SS-39 will be analyzed for UDMH and RCRA Metals”.
The Permittee must also analyze the groundwater for Aniline.
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2. NOD Response to Comment #10A, 7" Sentence

This sentence states that “borings have been added to Figure 3.1”. This actually refers to Figure 3.2.

3. NOD Response to Comment #10B, 1% Sentence

This sentence states that “borings have been added to Figure 3.1”. This actually refers to Figure 3.2.

4. NOD Response to Comment #10B, 5™ Sentence

This sentence states that “The groundwater analytical list presented in Section 3.5.2 has been revised
to include RCRA metals and TDS analyses...” The Permittee must also analyze the groundwater for
UDMH and Aniline.

s. NOD Response Attachment B, Revised QAPP Tables 5.1 and 10.1

These tables do not include Aniline, RCRA metals or TDS. These analytes must be analyzed during
the investigation.

If you have any questions regarding this matter, please contact David Strasser of my staff at (505)
222-9526.

Sincerely,
<
C/ |
ohn E. Kieling

Manager
Permits Management Program

JPB:dcs

cc: J. Bearzi, NMED HWB

W. Moats, NMED HWB

C. Amindyas, NMED HWB

D. Strasser, NMED HWB

D. Tellez, EPA, Region 6 (6PD-F)

D. Griffin, HAFB
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